
Справка  
по итогам анкетирования родителей (законных представителей) по улучшению качества 

школьного питания. 
 
 

 В начале мая 2024г в школе прошло анкетирование родительской общественности 
по улучшению качества школьного питания. В анкетировании приняли участие родители 
(законные представители) всех классов.  
 По итогам анкетирования выявлены следующие результаты: 

1. Родители в основном интересуются меню и организацией горячего питания в школе. 
Их устраивает качество школьного питания, дети отзываются о питании в школе 
положительно (98%) 

2. Считают, что времени для приема пищи отведено достаточно, что горячее питание 
повышает успеваемость детей (100%). 

3. По мнению родителей, (законных представителей), приучать ребенка к культуре еды 
необходимо как в школе, так и дома (100%). 

4. Родители отмечают, что дети не всегда перед уходом в школу завтракают (61%), 
полдник покупают многие обучающиеся (95%). 

5. На вопрос: «Говорите ли вы с вашим ребенком дома о пользе той или иной пищи, о 
витаминах, содержащихся в разных блюдах?», родители ответили, что нет, не 
хватает времени или иногда (53%). 

6. Предложение родителей (законных представителей): побольше фруктов (91%). 
 
 
Составили: 
Завалина Е.Г., зам.директора по безопасности, Шампарова В.А., руководитель 
группы «Здоровье». 

 


